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Аннотация
În această carte de bucate, veți găsi 10 rețete și două topping-

uri,foarte ușor de gătit. M-am concentrat asupra rezultatului: aici
veți găsi numai rețete de tip premium, deoarece am lăsat deoparte
rețetele mediocre care sunt greu de realizat. Mai mult decât atât,
veți primi sprijin în realizarea acestor rețete via Facebook messenger;
doar trimiteți-mi întrebările sau îndoielile dumneavoastră la adresa
pe care o găsiți la sfârșitul acestei cărți. Rețetele mele nu conțin
mixuri pregătite în prealabil, deoarece multe dintre acestea nu conțin
ingrediente naturale. Eu folosesc făină naturală și vă voi dezvălui toate
secretele ca să puteți obține farfurii excelente, chiar și fără gluten. În
această carte de bucate, veți găsi 10 rețete și două topping-uri, foarte
ușor de gătit. M-am concentrat asupra rezultatului: aici veți găsi numai
rețete de tip premium, deoarece am lăsat deoparte rețetele mediocre
care sunt greu de realizat. Mai mult decât atât, veți primi sprijin în
realizarea acestor rețete via Facebook messenger; doar trimiteți-mi
întrebările sau îndoielile dumneavoastră la adresa pe care o găsiți
la sfârșitul acestei cărți. Rețetele mele nu conțin mixuri pregătite în
prealabil, deoarece multe dintre acestea nu au ingrediente naturale. Eu
folosesc făină naturală și vă voi dezvălui toate secretele ca să puteți
obține farfurii excelente, chiar și fără gluten. Nici nu veți realiza că
mâncați ceva fără gluten: vă garantez că papilele dumneavoastră vor fi



 
 
 

încântate. De ce ? Eu nu am intoleranță la gluten. Am devenit bucătar
în ramura fără gluten din dragoste. Gătesc pentru soția mea, care are
intoleranță la gluten de foarte mulți ani, pentru a îi aduce aromele
produselor noastre siciliene. Chiar dacă nici dumneavoastră nu aveți
intoleranță la gluten, dar doriți să vă uimiți sufletul-pereche sau poate
nepoatele sau nepoții cu un preparat grozav, atunci ați cumpărat cartea
potrivită! Se adresează tuturor celor care sunt ca mine, care nu au timp
de irosit, dar nici nu vor să renunțe la deliciile culinare. În această carte
nu veți găsi preparate complicate, sisteme de măsurători vechi sau
timp lung pentru dospirea aluatului.Pentru aceia care se întreabă ,,Eu
de ce nu pot să fac?,,. Eu am fost unul  care nu înțelegea bucătăria fără
gluten. Lăsăm la o parte felurile de mâncare care arată bine, dar sunt
groaznice la gust.Vă garantez că mâncărurile mele sunt grozave, atât
la gust cât și la vedere.Nu sunt chef-bucătar, dar crescând, am lucrat
câțiva ani într-o patiserie ca ajutor.Datorită pasiunii mele, am reușit
să ,,fur,, secrete din bucătăria Siciliană. Totuși, nu vă așteptați să găsiți
farfurii cu decoruri frumoase. În schimb. veți găsi farfurii sănătoase și
gustoase direct din bucătăria bunicii. Cartea este organizată în format
A4 ca să o puteți printa și să o atașați la cartea de bucate personală.
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